

SANATHANA SARATHI - RUJAN 2014. GODINE

NAJVIŠE BLAŽENSTVO IZVIRE IZ APSOLUTNE MUDROSTI

Bhagavānov govor održan 1. rujna 1996. godine

Hoće li luk prestati odisati svojim mirisom čak i kada ga posadite u kamfor, dodate miris mošusa kao gnojivo i zalijevate ga mirisnom vodicom?

(teluški stihovi)

BLAŽENSTVO – ĀNANDA NAČELO JE BRAHMANA

Studenti!

Čovjek bi, prije svega, trebao razviti fizičke, mentalne i duhovne sposobnosti da bi održao ljudskost i osvijetlio svoju božanskost. Rođenje u ljudskom obliku nije namijenjeno da bi se uživalo u fizičkom, materijalnom i svjetovnom životu. Ptice, zvijeri i životinje isto tako uživaju u istoj vrsti fizičke sreće za kojom i vi težite.

Čovjek bi trebao spoznati svoju božanskost

Po čemu je onda rođenje u ljudskom obliku tako posebno? Među svim živim bićima, rođenje u ljudskom obliku najrjeđe je od svih – *jantunam nara janma durlabham*. Što je to što čini rođenje u ljudskom obliku rijetkim i jedinstvenim? Životinje isto tako kao i vi jedu hranu i razvijaju odnose sa svojim bližnjima. One isto tako imaju želje, kao i vi. Ako ćete i vi voditi život kakav vode životinje i zvijeri, čemu onda služi vaše obrazovanje? Čemu služi svjetovno znanje – *vijñāna*, duhovno znanje – *sujñāna* i najviše božansko znanje – *prajñāna* koje ste stekli tijekom vašeg obrazovanja? Je li vaše cjelokupno obrazovanje namijenjeno samo tomu da biste napunili želudac? To nije znak ljudskosti, to nije cilj ljudskoga života. Čovjek bi trebao spoznati svoje istinsko Sebstvo i izvor iz kojega je potekao.

Čovjek je u svijetu vezan na djelovanje. Čak i ptice i životinje isto tako provode djelovanje. Zato bi čovjek trebao provoditi djelovanje koje je povezano s ispravnošću. Cjelokupno djelovanje – *karma* koje čovjek provodi trebalo bi biti povezano s ispravnošću – *dharmā*. Čovjek bi trebao upotrijebiti svoju inteligenciju i sposobnost razlučivanja te svim srcem ući u polje djelovanja. Prije nego što se upusti u provođenje bilo kojega zadatka, trebao bi preispitati hoće li to djelovanje biti primjereno ljudskom biću ili životinji. Beskrajna i nemjerljiva božanskost svojstvena je čovjeku. Kada smo obdareni takvim svetim i božanskim rođenjem u ljudskom obliku, šteta je voditi život na način pticā i životinja. Brahman sve prožima. Iz toga načela Brahmana nastao je eter – *ākāśa*, sa zvukom kao obilježjem. Iz etera nastaje vjetar, iz vjetra nastaje vatra, iz vatre nastaje voda, a iz vode nastaje zemlja. Na zemlji raste ljetina, iz ljetine nastaje hrana, a iz hrane čovjek ima svoj početak. Ljudski je život putovanje od hrane – *anna* do blaženstva – *ānanda*. On započinje s hranom i njegov je krajnji cilj ostvarenje blaženstva. Postoji bliska veza između hrane, Brahmana i blaženstva. U stvari, blaženstvo je načelo Brahmana. To je razlog zašto se božanskost opisuje kao „Bog je utjelovljenje božanskoga blaženstva, najviše sreće i apsolutne mudrosti – *brahmānanda parama sukha kevala jñānamūrti*.“ Koji je izvor božanskoga blaženstva – *brahmānanda*? Kako izgleda božansko blaženstvo? To je stanje najviše sreće. Odakle izvire ta najviša sreća? Ona izvire iz apsolutne mudrosti. Blaženstvo koje ima izvor u mudrosti, predstavlja temelj ljudskoga života u ovome svijetu. No, čovjek danas nije u stanju spoznati što je istinsko blaženstvo. On ne zna što je istinska sreća. On materijalni svijet i svjetovnu sreću smatra kao istinsku sreću. Kako će dugo trajati svjetovna sreća? Ona je poput oblaka koji plove nebom. Je li to sreća za kojom biste trebali težiti? To sam vam već toliko puta rekao: Adi Śankara je isto tako poučavao tu istu istinu. Neki od vas mogu misliti da Svami uvijek iznova ponavlja jednu te istu stvar. Želio bih vam postaviti jedno pitanje. Zašto vi uvijek iznova punite isti želudac? Ne uzimate li hranu tri puta dnevno da biste napunili jedan te isti želudac? Ni vi sami ne znate koliko ste vreća riže već dosad pojeli i koliko ćete još pojesti.

Jako se trudite u životu da biste napunili svoj želudac. Stećete raznovrsno znanje u raznim područjima. Ali, niste u stanju uživati u potpunom blaženstvu. Zato pronađite utočište u Bogu i promišljajte o Njemu. On će vam sigurno pokazati pravi put.

(teluški stihovi)

Pojeli ste nebrojeno puno vreća riže. Ipak vaš želudac još uvijek nije pun. Zato biste trebali slušati iste lekcije uvijek iznova, upiti njihovu suštinu, provesti ih u djelo i doživjeti blaženstvo. Adi Šankara je rekao:

Nemojte biti ponosni na svoje bogatstvo, porijeklo ili mladost,

Plima vremena može to uništiti u trenu.

Vi cijeli svoj život provodite u ispunjavanju svjetovnih želja. Učite tolike predmete, čitate tolike knjige i stećete brojne akademske naslove, ali od kakve je to koristi? U kojoj ste mjeri u praksi primijenili znanje koje ste stekli? Ni u najmanjoj. Da bi hrana, koja je poslužena na tanjuru, dospjela u vaš želudac, trebate zaposliti svoje ruke i usta. Isto tako, trebate primijeniti barem nešto od onoga što ste učili i naučili da biste doživjeli sreću. Od kakve je koristi ono obrazovanje koje se na primijeni u praksi? Takvi ljudi predstavljaju teret na Zemlji. To nije način na koji biste trebali voditi svoj život. Trebali biste služiti društvu i zaustaviti kaotične okolnosti koje danas prevladavaju u društvu. Samo putem obrazovanja čovjek može steći sposobnost kako bi to učinio. Samo su studenti ti koji su u stanju razriješiti probleme u društvu. No, oni postaju nesposobni zbog svoje sebičnosti i osobnih interesa. U stvari, oni vode život kao životinje. To nije svrha obrazovanja. Kada ste ostvarili rođenje u ljudskom obliku, trebali biste predstavljati uzor u društvu. Kakav uzor? To je uzor koji je prikladan ljudskom biću.

Koja je svrha života? To sam spomenuo jučer. Čak i mrtav zec ima neku vrijednost, ali ne i mrtvo tijelo ljudskoga bića. Čak je i papučama dopušteno ući u kuću, ali ne i mrtvom tijelu. Je li to vrijednost čovjeka? Ne, ne. Pokušajte preispitati odakle ste došli. Spoznajte svoje istinsko Sebstvo i dosegnete Izvor vašega porijekla. To je ono što biste trebali znati. Da biste spoznali tu istinu, u

vama bi se trebala izraziti božanskost. Ne samo da biste trebali spoznati svoju božanskost, već biste isto tako svuda trebali vidjeti božanskost. U stvari, cijeli svijet je božanski i ispunjen blaženstvom. Uopće ne postoji nikakva patnja. Ako je tomu tako, kako je onda moguće da vi doživljavate tugu i patnju? Kako je onda moguće da ste opsjednuti ispraznim, svjetovnim željama? Za to je odgovorna vaša vezanost za tijelo. Čovjek, koji bi trebao biti onaj koji voli Sebstvo – *ātmabhimani*, danas je postao onaj koji voli fizičko tijelo – *dehabhimani*.

Tijelo je sastavljeno od pet elemenata i osuđeno je na to da će se raspasti, prije ili kasnije, ali onaj koji boravi u tome tijelu ne poznaje niti rođenje niti smrt. Onaj koji boravi u tijelu uopće nema nikakve vezanosti i samo je vječni svjedok. Istinu govoreći, onaj koji boravi u tijelu i koji je u obliku istinskog Sebstva – ātman, uistinu je Bog sâm.

(teluški stihovi)

Zašto je čovjeku dano tijelo? Sveto ljudsko tijelo dano je čovjeku kako bi ga odvelo na put ispravnosti, privuklo plemenite misli i odvelo u dobro društvo. To je Gargi rekao svecu Yajnavalkyi tijekom rasprave na dvoru kralja Janake.

Ostvarenje jednote predstavlja istinsko znanje

Jednom je Janaka održao velik skup učenih ljudi i mudraca na svome dvoru i vodio raspravu o tome što je trajno, a što je prolazno, što je polje – kšetra, a tko je poznavatelj polja – kšetrājña. Rasprava je trajala 21 dan. Na kraju je Yajnavalkya ustao i kazao kako je on spreman odgovoriti na bilo koje pitanje koje bi bilo tko od okupljenih mogao postaviti. Gargi je ustala u upitala ga: „Što se podrazumijeva pod mudročću – jñāna?“ Yajnavalkya je rekao: „Iskustvo nedvojnosti predstavlja mudrost – advaita darśanam jñānam“. Gargi je odvratila: „Da, ja prihvaćam to što si rekao. Osoba koja uočava razlike ne može biti mudrac – jñānin. Istinski mudrac je onaj s osjećajem jednote – ekātmabhāva. Samo takva osoba istinski je učena osoba. Učen čovjek – pāndita je onaj čiji je um ujednačen – pāndita samādarśina.“ Gargi je bila učena osoba i nitko joj nije bio ravan u njezinom znanju. U stvari, znanje je pravi ukras čovjeka.

Valovi su ukrasi oceana,

Kuće su ukrasi sela,

Lotos je ukras jezera,

Mjesec je ukras neba,

Znanje je ukras čovjeka.

(teluški stihovi)

Na 21. dan, kada je rasprava završila, nekoga je između okupljenih učenih ljudi i mudraca trebalo izabrati da bi zahvalio kralju Janaki. Janaka je bio poznat kao Videha i bio je potpuno oslobođen vezanosti za tijelo. Imajući u vidu njezino veliko znanje i vrhunsku mudrost, Gargi se smatrala najprikladnijom osobom koja bi zahvalila kralju Janaki. Od tako velikog skupa uvaženih učenih ljudi i mudraca, kralj Janaka je odlučio da će primiti zahvalu iz ruku Gargi. Muškarac i žena razlikuju se samo po obliku, ali znanje je zajedničko svima. Bog je jedan i isti za svakoga, a isto tako On je i cilj. Ne postoji razlika između muškaraca, žena, djece, mladih i starijih osoba u odnosu na znanje, isto kao što ni ne postoji razlika na temelju pripadnosti nekoj grupi ljudi i različitim životnim dobima. Istina je jedna, ali mudraci su ju opisivali kao da ih ima mnogo – *ekam sat viprāh bahudhā vadanti*. Ostvarenje jednote predstavlja istinsko znanje. Međutim, nije lako postići to ostvarenje. Ipak, trebali biste nastojati i učiniti napor da biste to doživjeli. Stići ćete na cilj kada ćete napredovati propisanim putem. Ustrajnim vježbanjem možete postati dobar pjevač. Čak i plod drva neem ima slatki okus kada ga dovoljno dugo žvačete. Drvo sandalovine stvorit će udubinu na kamenu pješčaniku ako ćete njime stalno trljati kamen. Što ćete više brusiti dijamant, to će biti veća njegova vrijednost.

Sve je moguće postići stalnom vježbom. Hodanje, čitanje, govorenje, jedenje, pisanje, sve to zahtijeva vježbu. Koliko je dugo potrebno vježbati ako želite voziti motorkotač?! Možete pasti ne znam koliko puta, ali hoćete li odustati od vježbanja? Nažalost, vi odustajete od svoje odluke već prilikom prvog neuspjeha na putu duhovnosti. U svim ostalim nastojanjima, bez obzira na prepreke, vi ne

prestajete ustrajati. U stvari, na putu duhovnosti trebali biste izražavati istu odlučnost - i više od toga. Zašto? Zato što vas duhovnost vodi do cilja vašega života. To je svrha rođenja u ljudskome obliku.

Božje ime posvećuje ozračje

Rođenje u ljudskome obliku postaje svrhovito tek kada ostvarite cilj života. Nakon što ste postigli rođenje u ljudskome obliku, trebali biste težiti za njegovim ispunjenjem i zaslužiti uvažavanje od svih. Vi se osjećate odbačenima kada se suočite s neuspjesima, a uzvišenima kada postignete uspjeh. Gdje je potreba da postanete odbačeni u teškim trenucima i uzvišeni u trenucima sreće? Sreća nema nikakve vrijednosti ako ne postoje poteškoće.

Ljudi siju sjemenke sadnica koje su gorke, a kasnije očekuju slatke plodove. Posljedica toga je da, kada trebaju pojesti gorki voćni plod, oni se ljute i krive mene za svoju patnju.

(teluški stihovi)

Je li to ljudskost? To je suprotno zakonima prirode. Kakva je sjemenka, takav će biti i plod. Ako želite uživati u slatkim voćnim plodovima, trebali biste sijati dobro sjeme. Ljudi teže sreći u svjetovnome životu. U početku, to se može činiti jako ugodno, ali sreća se smanjuje prolaskom vremena. Kazao sam to studentima velik broj puta. Kada tek vjenčani par krene u šetnju u javni park i suprug zamijeti trn na putu ispred njih, on će odmah povući svoju suprugu u stranu riječima: „Vrati se natrag, tamo je trn.“ U tom trenutku on smatra da je žena život. Šest mjeseci kasnije nailazimo na istu situaciju, suprug samo upozorava suprugu: „Pazi, tamo je trn.“ Nakon još šest mjeseci, ako se ponovno nađu u istoj situaciji, on će povikati na nju: „Zar ne vidiš da je tamo trn?“ Na taj način svjetovna se ljubav smanjuje svakim danom. Samo se božanska ljubav stalno povećava.

Onaj tko gradi zid, uspinjat će se sve više i više kako zid postaje viši, a onaj tko kopa bunar, spuštati će se sve niže i niže.

(teluški stihovi)

Uzdizanje i spuštanje ovisi o tome što radimo. Neki mladići kažu: „Što da učinim kada stariji rade pritisak na mene da se oženim?“ To je velika majstorija. Ako netko stvarno nije zainteresiran, što mogu učiniti oni koji su u njegovome domu? Ako vas netko prisiljava da popijete otrov, hoćete li ga popiti? Vaše su želje odgovorne za vašu patnju. Vaše vlastite misli odgovorne su za vašu sreću isto tako kao i za patnju. Vaša je sreća istinski raj dok je vaša patnja poput pakla. Zato biste trebali pokušavati provjeravati svoje misli. Razvijajte samo plemenite misli. Samo će se tada ljudskost rascvjetati i isijavati iz vas.

Danas je svijet u stanju posvemašnjeg meteža. Kamo god pogledate, nemir i uzbuđenje rastu u svim zemljama. Promičite slavu Božjeg imena da biste uklonili nemir – ašanti i stvorili vrhunski mir – prašanti. Svaka ulica i svaki djelić prostora trebali bi odjekivati od izgovaranja Božjeg imena. Samo će tada moći biti mira i staloznenosti u svijetu. Kada pjevate bhajane, svete se vibracije prenose u sve kutke svijeta putem zvučnih valova. U svezi s tim nema nikakve sumnje. Kada netko drži govor koji se prenosi putem Radio postaje Delhi, kako ga možete čuti u Prasanthi Nilayamu? Zvuk je stigao do nas putem elektromagnetskih valova u atmosferi. Kada se izgovara Božje ime, svete vibracije koje time nastaju šire se posvuda i odvlače loše i negativne vibracije u okruženju. Kada udišete takve svete vibracije, vi razvijate svete osjećaje. Ako zagađujete okruženje lošim vibracijama, zauzvrat ćete morati udisati samo loše vibracije. Kakvu vrstu vibracija udišete, takve slične misli razvijate. Ja sam to rekao već ranije: „Kakva je vatra, takav će biti dim; kakav je dim, takav će biti i oblak; kakav je oblak, takva će biti i kiša; kakva je kiša, takva će biti i ljetina; kakva je ljetina, takva će biti i hrana; kakva je hrana, takva će biti i glava.

Jedite samo čistu i uravnoteženu – sattva hranu

Trebali biste razumjeti odnos koji postoji između hrane, glave i Boga. Da biste uživali u dobrome zdravlju, trebali biste uzimati samo dobru hranu. Vodite brigu i pazite na svoje prehrambene navike. Nemojte jesti bilo što i svašta. Ljudi govore o uravnoteženoj – *sattva* hrani. Oni kažu da mlijeko, voće i povrće čine uravnoteženu hranu. Čak i ta hrana postaje teška - *tamas* kada se uzima u prevelikim količinama. Prije svega, ako želite razviti uravnotežene osjećaje, trebali

biste obaviti kupanje između pet i šest sati ujutro. To se naziva božansko kupanje – *daiva snanam*, kupanje između šest i sedam sati naziva ljudsko kupanje – *mānava snanam* dok se kupanje nakon sedam sati naziva demonsko kupanje – *rākṣāsa snanam*. Cijeli vaš život bit će posvećen ako pročistite svoje srce tijekom tri zadnja noćna sata - *brahmamuhūrta* razvijajući svete misli.

Jedite samo svježnu hranu. Nemojte uzimati odstajalu hranu koja je bila pripremljena prethodnoga dana. Ulje je potrebno za pripremanje hrane. Liječnici kažu da će vam prevelika količina ulja u hrani prouzročiti povišeni kolesterol. Međutim, kolesterol je isto tako u određenoj mjeri potreban u tijelu. Zato nemojte uzimati hranu koja je u potpunosti bez ulja. Trebali biste imati uravnoteženu prehranu. Što se podrazumijeva pod uravnoteženom – *sattva* prehranom? Ako je hrana ukusna, ljudi će jesti previše. Takva vrsta prejedanja jako je uobičajena kada ljudi sudjeluju u svečanostima u raznim prigodama, kao što je vjenčanje. To nije uravnotežena sklonost. Kada sjednete da biste pojeli hranu, vrlo ste aktivni i nestrpljivi, no nakon što ste hranu pojeli, bit će vam teško čak i ustati zato što ste pretrpali želudac. To je sklonost lijenosti – *tamas*. Trebali biste prestati jesti kada osjećate da biste mogli pojesti još malo.

Povrće predstavlja uravnoteženu – *sattva* hranu. Zeleni listovi jako su dobri za zdravlje. U današnje vrijeme, mnoge nove vrste povrća pojavljuju se na tržištu. Povrće se uzgaja korištenjem štetnih kemikalija i pesticida koji su odgovorni za mnoge bolesti koje u današnje vrijeme utječu na čovjeka. Ako vam to objasnim do detalja, mogli biste razviti čak i averziju prema povrću. Nekada davno, papričice čilija bile su prilično male pa ipak je jedna papričica bila dovoljna za obitelj od pet ili šest članova zato što je bila jako ljuta. No, danas se uzgajaju velike čili paprike korištenjem kemijskoga gnojiva. Čak i ako pojedete cijelu čili papriku, nećete uopće osjetiti da je ljuta. Trebali biste isto tako utvrditi gdje je to povrće uzgojeno. U gradu Bengaluru možete pronaći raznovrsno povrće. Cvjetača je jako velika, a isto tako i zelje. No, kako su uzgojeni? Jesu li uzgojeni tako da se za zalijevanje koristila voda iz gradske odvodnje? Mnoge su bolesti prouzročene jedenjem takvog povrća. Vlada bi trebala provjeriti i nadzirati takvo loše postupanje.

Mnoge vrste insekticida isto se tako koriste za prskanje i zaštitu povrća. Ljudi iz gradova i mjesta svjesni su toga i peru povrće prije nego što će ga narezati i skuhati, no ljudi u selima postaju žrtve bolesti jer ne peru povrće zato jer nisu

svjesni i upoznati sa štetnim kemikalijama kojima je to povrće prskano. Kao posljedica toga, insekticidi, koji su bili namijenjeni da unište insekte, u stvari, ubijaju ljude uzrokujući im smrtonosne bolesti kao što su rak ili srčani udar. I ne samo to, čak i um čovjeka postaje zagađen zbog takve zagađene hrane. Čovjek, koji bi trebao voditi jako čist život, vodi život koji nije svet zbog pogrešne hrane koju jede. On u svome srcu razvija negativne osjećaje umjesto dobrih osjećaja. Mlijeko se smatra uravnoteženom – *sattva* hranom. Međutim, ne bi trebalo piti punomasno mlijeko jer to dovodi do razvoja teških – *tamas* osjećaja. Ipak, danas punomasno mlijeko nije svuda dostupno. Trgovci mlijekom sami ga razrjeđuju miješanjem velike količine vode u mlijeko. U tom smislu oni čine nešto što je dobro za nas. Punomasno mlijeko daje vam više masnoće i snage, ali isto tako razvija mentalnu tupost. Trebali biste razviti fizičku snagu, a za to je potrebna uravnotežena prehrana. Možete jesti rižu i pogače. Trebali biste razviti mentalnu snagu da biste odvucli negativne misli. Kada imate mentalnu snagu, možete ostati nepomućeni u suoćavanju s poteškoćama i tugama.

Dosegnite uzvišene položaje u duhovnosti

Studenti!

Nemojte prihvatiti ništa drugo kada vam ja kažem da je jedenje mesa loše. Kada jedete životinjsko meso, razvijate životinjske sklonosti, a isto tako razvijate mnoge bolesti. I ne samo to, pušenje je jako štetna navika. Ono uzrokuje veliku štetu vašim plućima. Uz pomoć kisika pluća pročišćavaju krv kojom srce opskrbljuje sve dijelove tijela. I srce i pluća važni su dijelovi ljudskoga tijela. To je razlog da, kada lijećnici obavljaju operaciju na srcu, koriste pomoć uređaja koji se naziva srce-pluća. Krvne žile koje provode krv, postaju tvrde kao posljedica pušenja. Iz toga proizlazi da je srce podvrgnuto jaćem pritisku. Trebali biste u novinama vidjeti reklamu za cigarete. Oni stavljaju veliku reklamu, a na dnu piše jako sitnim slovima: „Pušenje je štetno za vaš život“. Nažalost, vlada ne stavlja zabranu za pušenje zato što ostvaruje velike prihode od poreza na cigarete. Oni vide samo prihode, a ne gubitak mnogih života koji je prouzroćen pušenjem. Kako možete razumjeti loše posljedice pušenja? Dat ću vam mali primjer. Stavite bijelu tkaninu pored usta osobe koja puši. Kada izdahne, na bijeloj će se tkanini stvoriti žuta mrlja. Ako bijela tkanina postane uprljana od dima, možete samo zamisliti

koliko štete će pušenje nanijeti svim dijelovima tijela. Duhan u sebi sadrži nikotin koji je jako štetan za zdravlje.

Studenti bi trebali uzimati samo uravnoteženu – *sattva* hranu i razviti fizičku i mentalnu snagu. Kada razvijete fizičku i mentalnu snagu, vaša će se duhovna snaga isto tako povećati. Kada slijedite put duhovnosti, bit ćete oslobođeni svih sumnji i nedoumica. Pogrešna je hrana ta koja dovodi do porasta loših sklonosti kao što su ljutnja, pohota, napetost i slično te uzrokuje sve probleme. Zato je potrebno da uvijek uzimate samo uravnoteženu – *sattva* hranu. Po mojemu mišljenju, trebali biste postići stanje zdravlja u kojem vam nisu potrebni nikakvi lijekovi. Ovo tijelo će za dva mjeseca ući u 71. godinu života. Vjerovali ili ne, ali do sada nisam popio ni jednu tabletu. Ipak, nemam nikakvih zdravstvenih problema. Mogu se suočiti sa svakom situacijom. Ne koristim nikakve božanske moći da bih održao moje tijelo. S fizičke točke gledišta, moje je tijelo isto kao i vaše. Kako onda ja mogu održavati dobro zdravlje? To je samo zahvaljujući umjerenosti u hrani i navikama. Neki studenti imaju neke nepoželjne navike koje uništavaju njihovo zdravlje. Oni bi se trebali u potpunosti osloboditi tih navika. Ako se u vama javi bilo kakav loš osjećaj, podsjetite se deset puta: „Ja nisam životinja, ja sam čovjek.“ S punim povjerenjem kažite da ste ljudsko biće. Tada će vaše životinjske misli odmah nestati. To je lak način kako nadzirati vaše loše misli. Trebali biste dostići uzvišeni položaj u duhovnosti i promicati put duhovnosti u svijetu. Tek će tada biti potisnuti nemir, strah i pokvarenost koji prevladavaju u svijetu.

Studenti!

Nemojte se smatrati samo ljudskim bićem. Vi ste Bog, vi ste Bog. Ako vas netko upita gdje je Brahman, trebali biste objaviti: „Ja sam Brahman – aham brahmāsmi.“ Trebali biste odvažno i s uvjerenjem izjaviti „Ja sam Brahman.“ To je ono čemu nas uče Vede. Kada se stalno podsjećate „Ja sam Brahman“, sasvim sigurno ćete se osloboditi zablude – bhrama.

(Bhagavān je Svoj govor završio bhajanom „Govinda Gopala Prabhu Giridari...“)

- iz Bhagavānovoga govora održanog u Sai Kulwant dvorani,

Prasanthi Nilayam, 1. rujna 1996. godine

PROSLAVE U PRASANTHI NILAYAMU

Izvješće

BURRA KATHA O ŽIVOTU MAJKE EASWARAMME

Drevni i tradicionalni oblik narodne umjetnosti iz države Andhra Pradesh „Burra Katha“ oživio je u Prasanthi Nilayamu kada su 27. srpnja 2014. godine tri studenta poslijediplomskog studija iz kampusa u Prasanthi Nilayamu, koji je u sastavu Sri Sathya Sai instituta za više obrazovanje, predstavili ovaj oblik narodne umjetnosti. Predstava je prikazala uzvišeni život majke Easwaramme dajući naglasak na njezine odlike jednostavnosti, čistoće i suosjećanja. Obogaćena lijepim stihovima i jezgrovitim razgovorima, predstava je gotovo sat vremena zaokupila pažnju okupljenih poklonika. Slijedio je program bhajana koji je završio snimkom bhajana „Pibare Rama Rasam“ kojeg je otpjevao Bhagavān. Program, koji je započeo u 17 sati, završio je izvođenjem aratija u 18.30 sati.

POKLONSTVENA GLAZBA U IZVEDBI POKLONIKA IZ UJEDINJENOG KRALJEVSTVA

Skupina poklonika, među kojima su bili i polaznici balvikas programa, stigla je iz Ujedinjenog Kraljevstva na hodočašće u Prasanthi Nilayam i 1. kolovoza 2014. godine izvela program poklonstvene glazbe pod nazivom „Sai Samarpan – Naš put do Saija“. Započevši s programom u 17 sati, poklonici iz Ujedinjenog Kraljevstva izvodili su dirljive poklonstvene pjesme na hindiju, engleskom, tamilskom i teluškom, a tu su se našle glazbene skladbe iz Karnatake, Mira bhajan i grupne pjesme. Program koji je trajao 50 minuta, završili su odličnom izvedbom pjesme „Jai Ma Sai Ma“, ponudivši Bhagavānu svoja srca puna predanosti. Slijedila je podjela poklona izvođačima, podjela prasadama i program bhajana koji je završio izvođenjem aratija u 18.10 sati.

HODOČAŠĆE POKLONIKA IZ EUROPE

Kao sastavni dio njihovoga hodočašća u Prasanthi Nilayam od 1. do 8. kolovoza, više od 100 poklonika iz Zone 7 Međunarodne Sathya Sai organizacije koja pokriva Austriju, Belgiju, Republiku Češku, Dansku, Estoniju, Finsku, Njemačku, Grenland, Mađarsku, Island, Letoniju, Litvu, Luksemburg, Nizozemsku, Norvešku, Poljsku, Slovačku i Švedsku izvelo je program poklonstvenih pjesama „Zahvalnost“, u Sai Kulwant dvorani dana 7. kolovoza 2014. godine. Započevši svoju odličnu izvedbu u 17 sati molitvom upućenom Gospodu Ganeši „Ganapati Parthana“ na sanskrtu, pjevači su otpjevali 17 dirljivih poklonstvenih pjesama na devet jezika, pjevajući duže od sat vremena u slavu Bhagavāna uz srca ispunjena predanošću i zahvalnošću i završili svoj program pjesmom „Sai Ma, Sai Ma“. Slijedilo je prikazivanje kratkoga filma koji je predstavio prirodne ljepote tih zemalja i aktivnosti služenja koje su provodile Sai organizacije u njima. Slijedio je program bhajana i podjela prasadama. U međuvremenu su sudionici u programu „Zahvalnost“ dobili poklone. Program je završio izvođenjem aratija u 18.30 sati pošto je prikazana video snimka bhajana „Govinda Krishna Jai“ kojeg je otpjevao Bhagavān.

OBILJEŽAVANJE 68. GODIŠNJICE DANA NEOVISNOSTI INDIJE

Povodom obilježavanja 68. godišnjice Dana neovisnosti Indije, studenti poslijediplomskog studija iz kampusa u Prasanthi Nilayamu koji je u sastavu Sri Sathya Sai instituta za više obrazovanje, u Sai Kulwant dvorani su 15. kolovoza 2014. godine odigrali predstavu pod nazivom „Badlenge Hum, Badlega Vatan – Narod će doživjeti napredak kada dođe do preobrazbe pojedinaca.“ Započevši snimkom pjesme o slavi Bhārata koju je otpjevao Bhagavān, predstava je oslikala kako je promjena u načinu pristupa jednog liječnika u bolnici ne samo spasila život sina siromašnog uličnog trgovca, već je isto tako dovela do promjena ustroja u

cijeloj bolnici i na taj način podcrtala značenje preobrazbe pojedinca za napredak i blagostanje zemlje. Slijedio je kratki program bhajana. Program, koji je započeo u 16.30 sati pjevanjem bhajana, završio je izvođenjem aratija u 18.30 sati.

SRI KRISHNA JANMASHTAMI

Duboki poklonstveni žar obilježio je proslavu svetog blagdana Sri Krishna Janmashtami – rođendana Gospoda Krišne u Prasanthi Nilayamu 18. kolovoza 2014. godine. Jutarnji je dio programa započeo svečanim tonovima glazbe nakon čega je slijedilo produhovljeno izvođenje poklonstvenih pjesama, stihova pjesama zahvalnica – stotra i živopisnim plesovima u izvedbi studenata s Instituta. Kada su studenti započeli izvođenjem programa poklonstvene glazbe, povorka s posebno ukrašenim kravama iz Sri Sathya Sai Gokulama ušla je u Sai Kulwant dvoranu predvođena studentima koji su pjevali Vede. Stariji službenici iz ašrama su nakon toga nahranili krave, a isto tako i ptice, srne i zečeve. Nakon toga je izveden arati koji je ponuđen kravama i povorka se vratila u Gokulam. U međuvremenu su studenti nastavili s izvođenjem svojega programa poklonstvene glazbe koji je uključivao Pandurangashtakam, Madhurashtakam, glazbeni broj iz Karnatake i plesnu točku o životu Gospoda Krišne. Svoj su izuzetan program završili bhajanom „Narayan Bhaja Narayan". Nakon kratkog programa bhajana posvećenih Krišni, program, koji je započeo pjevanjem Veda u 8 sati, završio je izvođenjem aratija u 9.30 sati.

Večernji dio programa započeo je u 16.30 sati redovitim pjevanjem Veda u izvedbi studenata nakon čega je slijedio poučan govor na temu „Gospod Krišna - jamstvo za čovječanstvo“ kojeg je održao gospodin Prem Anosh, bivši polaznik Sri Sathya Sai instituta za više obrazovanje koji radi na Radio Sai Global Harmony. Upotpunjujući svoj govor navođenjem stihova iz Bhagavadgīte, govornik je naglasio jamstvo Gospoda Krišne da potpuna predanost Bogu osigurava čovjeku otkupljenje i oslobođenje od svih grijeha. Po završetku govora slijedio je video prikaz jednog od ranijih programa povodom Sri Krishna Janmashtami koji je pokazao kako Bhagavān hrani Sai GITU i krave te prosipa Svoje blagoslove na

poklonike i studente. Slijedio je kratki program bhajana koji je završio snimkom bhajana „Narayan Bhaja Narayan“ kojega je otpjevao Bhagavān.

Prije toga, 17. kolovoza 2014. godine, u predvečerje blagdana Sri Krishna Janmshtami, dr. J. Suman Babu, stariji Bhagavānov poklonik održao je znanstveno predavanje. Obogativši svoje predavanje navođenjem raznih događanja koja su odražavala Bhagavānovu božanskost, učeni je predavač kazao kako je Bhagavān Baba bio sâm Gospod Krišna. Po završetku njegovog predavanja slijedio je video prikaz Bhagavānovoga govora u kojem je ispričao kako je Gospod Krišna predstavio svoju božanskost pastirima – gopala i spasio ih od svih opasnosti. Bhagavān je isto tako ispričao kako je ruskog mistika Wolfa Messinga intuicija odvela u Kamalapuram i tamo se izgubio u zanosu nakon što je imao Bhagavānov daršan. Bhagavān je Svoj govor završio bhajanom „Govinda Krisna Jai“. Poslije Bhagavānovoga govora slijedio je program bhajana. U međuvremenu je dr. Suman Babu primio zahvalu i dobio na dar šal. Večernji je program završio izvođenjem aratija u 18.25. sati.

USPOMENE KOJE NE BLIJEDE

K. R. Prasad

Gotovo sam nepoznat među poklonicima Bhagavāna Babe, ali veterani koji su još uvijek među nama, možda će se blijedo sjećati moje duge povezanosti s Bhagavānom koja je trajala nekoliko desetljeća i onoga što bih mogao nazvati moje uske povezanosti s Njim. No, prije kratkog posjeta Prasanthi Nilayamu prošle godine, ja nisam od 2000. godine bio u posjetu ašramu.

Taj dan prepun događanja, u kolovozu 2000. Godine, ostao je zabilježen u mojem sjećanju. Tada sam bio sklon tome da pomislim kako su okolnosti koje su dovele do mojeg odlaska iz ašrama bile stvorene od strane drugih, no uskoro sam spoznao kako je to bio korak prema vrhuncu božanskog plana. Svami je nastavio biti nerazdvojnim dijelom mogega života od onog vjetrovitog jutra početkom 1970-tih godina kada je On ušetao u naš dom u Manipalu na molbu moje supruge čija je

obitelj bila Njegov dugogodišnji sljedbenik. Naša su iskustva bila mnogobrojna, neka od njih bila su za razmišljanje dok su druga bila u potpunosti nadahnjujuća, tijekom 30 godina provedenih u Njegovoj blizini. On je bio duh koji je bio pokretač svake značajnije aktivnosti u našem životu. On je taj koji me potiče da neka od tih iskustava podijelim s čitateljima časopisa „Sanathana Sarathi“.

Božanska milost daršana

Prvo je od njih je ono u kojem je velik broj poklonika sudjelovao i bio mu svjedok, a zbilje se u ono doba kada je Bhagavān na Njemu svojstven, neobjašnjivo andeoski način izišao u svitanje i podario Svoj božanski daršan tisućama koji su nestrpljivo čekali u Sai Kulwant dvorani i posvuda naokolo. Ta nepomućena, dostojanstvena i uzvišena tišina jutro, u samo praskozorje bila bi osnažena u svojem djelovanju na naša najviša osjetila nježnim zvukovima glazbe koja je najavljevala da je Svami izašao. Tada bi se On pojavio, sićušni lik odjeven u crvenu haljinu koji se kretao tako da su Njegova stopala jedva doticala zemlju uzduž redova za daršan dok su tisuće lica bila okrenuta prema Njemu s nadom i iščekivanjem riječi s Njegovih usana, pogleda Njegovih eteričnih očiju, a neke su ambiciozne duše očekivale i više. Teško je zamisliti nešto više transcendentalno i božanski milostivo što bi više uzdizalo od viđenja bića koje je na ovoj Zemlji, ali joj ne pripada. Ni jedan među tisućama nije ostao nedirnut. Nevjerojatna ispunjenost izvire iz svakog božanskog prizora koje oči upijaju; stvar ljepote koja predstavlja vječnu radost. Sve su oči bile usmjerene na lik, uz prigušen dah, uz očekivanje pokreta, dodira ruke, tapšanja, nestašnog osmijeha, pogleda ispunjenog ljubavlju i tko zna, možda i zapovjednog pokreta za razgovor u sobi, razgovora koji ispunjava blaženstvom. Samo oni koji su bili dijelom tog iskustva mogu razumjeti duhovno uzdizanje na višu razinu na koju su bili svi podignuti tijekom tih nekoliko minuta dok je Svami produžio do terase ispred sobe za razgovore. Oh! Nema toga što ne bismo dali kako bismo se ponovno okupali u valovima ljubavi i topline koji su nas preplavili došavši od Babe u tih nekoliko trenutaka krajnjeg zanosa!

Doživljaj uskrsnuća

Sredinom 1980-tih godina u Bangaloreu (danas Bengaluru) u kratkom sam vremenskom razdoblju doživio dva infarkta miokarda od kojih je drugi gotovo bio poguban. To je, u to vrijeme, zahtijevalo moj odlazak u Sjedinjene Američke Države da bi se razmotrila mogućnost operacije i ugradnje prenosnica. Nije ni potrebno napomenuti kako je to bilo učinjeno nakon što je Svami dao odobrenje i uz Njegove blagoslove. Operiran sam 9. listopada 1985. godine u Community Hospital u Fort Myersu na Floridi. Znanost na području kardiologije u to vrijeme nije toliko napredovala kao danas. Mislim da je prilično dugo vremena nakon operacije bolesnik bio pod snažnim lijekovima. Govorim o svojem prisjećanju na to stanje kada ničega nisam bio svjestan osim tog iskustva.

Nalazio sam se na meni nepoznatom mjestu dok su nepoznata stvorenja stajala u podrumskom prostoru mrtvačnice. Ušao je Svami u dobro poznatoj crvenoj haljini, držeći ruke na leđima. Nakon što se prošetao gore-dolje nekoliko puta, On je zapovjednim glasom upitao: „Gdje je Prasadovo tijelo?“ Stvorenja su odvrtila: „Nalazi se zajedno sa stotinama tijela koja su umrla i smještena su ovdje.“ Svamjev je glas snažno odjeknuo: „Ne! Prasad nije mrtav. Izvadite tijelo.“ Nepoznata su stvorenja poslušno izvukla moje tijelo, ostavila ga ispred Njega i nakon toga nestala. Sljedećeg trenutka ja sam se osvijestio i našao se na svojem bolničkom odjelu potpuno živ, ali ne i živahan. Potrebno je reći da tijekom cijelog vremena oporavka i poslije toga sve do danas, nisam doživio bol koja bi bila posljedica operacije, a koja bi odgovarala čak i ugrizu mrava.

Vratio sam se u Indiju 19. studenog i 22. studenog, poslije podne, bio sam u Njegovoj svetoj prisutnosti. Svami mi je izrazio dobrodošlicu zagrljajem i sudjelovao sam u svečanoj podjeli diploma koja se te večeri održavala na Hill View stadionu na koji me je po nalogu, svojim automobilom odvezao pokojni sudac Eradi. Tijekom mojeg sljedećeg posjeta Puttapartiju nekoliko dana kasnije, u sobi za razgovore, ispričao sam Bhagavānu sve što se dogodilo. Njegov je jedini odgovor bio osmijeh.

Videnje svjetlosnog oblika

Drugi se događaj zbio puno kasnije, negdje sredinom 1990-tih godina kada se Svami preselio u nove prostorije u stražnjem dijelu dvorane Poornachandra. Tamo je običavao boraviti na prvom katu do kojeg je vozilo dizalo i On je običavao silaziti na daršan. Pored dizala se nalazila jedna prostorija. Iz te prostorije vodile su jedna ili dvije stube kojima se trebalo spustiti kako bi se došlo do prolaza/terase koja se pružala do otvorenog prostora da bi se došlo do redova za daršan. Oni među nama koji su imali povlasticu ući unutra, obično bi čekali u tom prolazu gdje je Svami ponekad običavao odmoriti se na naslonjaču kada bi sišao. Bilo je rano jutro tog nezaboravnog dana, oko pola sedam. Bio sam sâm u prolazu i čekao Svamijev dolazak kada se On pojavio i mogao sam Ga vidjeti kroz vrata na vrhu stuba. Stajao je tamo dok sam ja požurio da bih se poklonio pred Njim. On je zastao ne trenutak ili dva i pogledao prema gore. To je bio prizor za bogove. Jedini način na koji mogu opisati to viđenje Svamija toga jutra je da se prisjetim na prizor iz moje mladosti, posebno tijekom proslave Navaratrija. U domovima hindusa bile su izložene brojne plastične lutke koje su prikazivale različite bogove, životinje i slično. Često bi plastična lutka u ljudskom liku postala osvjetljena tako da je iznutra bila postavljena žarulja koja je osvjetljavala cijelu lutku.

Kada sam dotaknuo Njegova stopala i pogledao gore, Svami se preoblikovao u nevjerojatan svjetlosni oblik i cijelo Njegovo biće bilo je od glave do pete osvjetljeno blistavom bijelom svjetlošću koja me je zaslijepila na nekoliko trenutaka. Samo se nejasan obris Njegovog oblika kupao u blistavoj sunčevoj svjetlosti koju je bilo moguće vidjeti. Nisam ju mogao dovoljno upiti. Uskoro je On poprimio svoj uobičajeni oblik i jedino što sam vidio bila je podignuta obrva i pitanje: „Jesi li vidio? – Choosindava?“ Tu viziju mogu oživjeti još i danas. To sam ispričao svojim bližnjima velik broj puta. Nema objašnjenja i nemoguće je razumjeti taj prizor i jedino što mogu učiniti je podići ruke i tihoj molitvi tom Vrhovnom Duhu koji je daleko iznad mene.

- Autor je gospodin K. R. Prasad iz Bengalurua, viši odvjetnik i gorljivi poklonik Bhagavāna.

Mladi ljudi ne prepoznaju vrijednost zdravlja i snage u kojima uživaju tijekom mladosti. Trebali bi naučiti voditi život koji je svrhovit i nesebičan čak i kada uživaju u dobrobitima mladosti i zdravlja, umjesto da troše svu svoju energiju i talente u proganjanju senzualnih stvari i pogubnih želja.

- Baba

PREPOZNAJTE SNAGU I MOĆ LJUBAVI

Iz naših arhiva

Brahman je vrhovna svjesnost

Um ima četiri razine na kojima djeluje: um – *manas*, intelekt – *buddhi*, sveukupna struktura uma – *citta* i ego, svijest o sebi – *ahankāra*. Iako je tijelo ono koje provodi djelovanje, um je taj koji spoznaje, a stvarnost je istinsko Sebstvo – *ātman*. Postoji snaga koja okružuje sve to troje. Na razini misli i sumnji kaže se da djeluje um. Na razini razlučivanja djeluje intelekt – *buddhi*. Intelekt ukazuje na to što je ispravno, a što neispravno. To je isto jedan vid uma. Stalno razmišljanje funkcija je sveukupne strukture uma – *citta*. A postoji i istinsko Sebstvo – *ātman*. Ono prožima sve. Ego – „Ja“ uzdiže se iz vezanosti za tijelo. To sve četvero predstavlja različite oblike uma. Različiti nazivi ukazuju na različito djelovanje. Vedanta je objavila kako je um uzrok vezanosti kao i oslobođenja.

Shvaćanje istine svijesti – prājña je najviše Sebstvo – Brahman

Postoji gospodar koji vlada s ova četiri izraza uma. To je poznato kao shvaćanje istine svijesti – *prājña*. Često se poistovjećuje s intelektom, inteligencijom, znanjem i mudrošću. No, to nije ispravno. Te navedene odlike prolazne su i netrajne. No, shvaćanje istine svijesti nije netrajno. Vedanta je objavila kako shvaćanje istine svijesti – *prājña* sjaji u tijelu, umu i ātmanu. Brahman je vrhovna svjesnost – prājñanam Brahma, objavljuju Upanišade. Ne postoji razlika između shvaćanje istine svijesti – prājña i Brahmana ili istine. Shvaćanje istine svijesti – prājña opisuje se kao stalna integrirana svjesnost. To shvaćanje istine svijesti – prājña prisutno je u svim ljudskim bićima. Kako može čovjek, koji nije razumio svoju vlastitu pravu ljudsku prirodu, razumjeti božanskost? Prva razina za čovjeka je da spozna da on nije obično biće.

Život kralja Balijsa oslikava tu istinu. Kerala je zemlja koja se slavi kao područje na kojem su se utjelovila tri avatara Višnu – Narasimha, Vāmana i Paraśurāma. Gospod je poprimio oblik Vāmane da bi ispitao veličinu Balijsa. Vāmana u liku mladića primljen je u skladu s primjerenim obredom i upitan što želi. Bali mu je obećao dati sve što zatraži. Vāmana je zatražio tri stope zemlje koje će biti izmjerene njegovim stopalom. Bali ga je upitao zašto traži tako beznačajnu stvar, mogao je zatražiti nešto više. U tom trenutku Balijsov duhovni učitelj – guru Sukracharya upozorio ga je kako mali patuljak nije nitko drugi već Višnu i, ako ne povuče svoje obećanje, izgubit će sve. No, Bali nije obraćao pažnju na riječi svojega gura. Nije bio spreman povući svoje obećanje čak i ako je to značilo potpuni gubitak njegovog kraljevstva i samog života. Takva je bila veličina Balijsa, zahvaljujući kojoj je Kerala uživala u darovima prirode.

Slijedite ideale kralja Balijsa

Kerala, mala država, ostvarila je trajnu veličinu kao mjesto koje je povezano s avatarima. Zato bi srce svake osobe u Kerali trebalo biti ispunjeno svjesnošću o Bogu. Danas, kao posljedica političkog suparništva, moralne vrijednosti i slijedenje duhovnosti su u opadanju. Međutim, ohrabrujuće je primijetiti da, usprkos tom opadanju, Onam se proslavlja kao nacionalni praznik u Kerali, od davnina pa sve do danas.

Balijev bi primjer trebao potaknuti stanovnike Kerale da prijanjaju uz istinu i vole sva ljudska bića. Onam bi trebalo proslavljati ne uz gozbe i svečanosti, već primjenom ideala kojih je bio primjer kralj Bali.

Bali je bio velika osoba koja se odrekla svega za Boga. No, imao je jednu slabost. Patio je od blagog osjećaja za ego. Tko je veliki čovjek? Je li velik onaj tko vidi ljudsko biće čak i u Bogu – Nārāyana? Ne, velik je čovjek onaj koji vidi Boga u svakom čovjeku. Međutim, ono što je za ljude važnije je da budu dobri umjesto da budu veliki. Veličina pretpostavlja količinu. Dobrota predstavlja oznaku vrijednosti. Zbog neželjenog obilježja ega kod kralja Balija, Vāmana se utjelovio kako bi ga iskorijenio. Bali je bio poznat po svojoj ljubavi za podanike. U njegovom kraljevstvu nije se znalo za siromaštvo. S ljubavlju se brinuo o dobrobiti svojih ljudi. Osjećao se ponosnim na svoje kraljevstvo i svoje ljude. Vāmana je želio ukloniti čak i taj ponos i spasiti Balija.

Prije no što je otišao na drugi svijet, Bali je obećao svojim ljudima kako će se vraćati natrag k njima svake godine na dan kada se slavi Onam da bi ih blagoslovio.

Utjelovljenja ljubavi!

Vaš najvažniji cilj danas trebao bi biti da spoznate snagu i moć ljubavi. Bog boravi u srcu svakoga kao utjelovljena ljubav. Cilj života je prepoznati tu istinu i podijeliti svoju ljubav s onima koji su oko nas.

Svako ljudsko biće trebalo bi glavnom svrhom života smatrati ostvarenje samoga sebe i posvetiti sve svoje aktivnosti služenju svojim bližnjima, uz stalno prisjećanje na Boga koji boravi u svima. To je put kako bi se otkupio život.

- Izvadci iz Bhagavānovih govora održanih povodom Onama.

RIJEKA CHITRAVATHI

Priča s naslovne stranice

Chitravatri je rijeka koja teče kroz nekoliko država na jugu Indije, a izvire na brdima Hari Hareshwar sjeverno od Nandi Durga, u staroj utvrdi na brijegu pored Bengalurua u okrugu Chikkaballapur u državi Karnataka. Nakon toga ona veličanstveno teče kroz Begapalli Mandal u okrugu Chikkaballapur, prije no što uđe u okrug Anantapur u državi Andhra Pradesh, pored sela Kodikonda u Hindupur Mandal. Nedaleko odavde onda dobiva prvi prtok Kushavati. Odavde ona teče prema sjeveru preko kamenitog i brdovitog područja Penukonda Taluk i mijenja svoj tok prema hodočasničkom mjestu Puttaparthi, boravištu Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe i duhovnom središtu svijeta. Prolazeći kroz seoska područja dalje do Bukkapatnama, ona se širi u Dharmavaram Taluku pored Golturua, nastavljajući teći dalje prema istoku. Nakon toga nastavlja prema Kadiri i ulijeva se u rijeku Pennar u Gandikoti u okrugu Kadapa u državi Andhra Pradesh. Među područjima (Mandala) kroz koje teče u državama Karnataka i Andhra Pradesh su Bagepalli, Hindupur, Penukonda, Bukkapatnam, Dharmavaram, Tadipati i Kaditi. Njezino korito pokriva površinu od oko 6.000 kvadratnih kilometara. To je rijeka čiji tok ovisi o sezoni tako da oživi nakon monsuna.

Rijeka Chitravathi stekla je veliku svetost i slavu otkako je Bhagavān Sri Sathya Sai Baba počeo izvoditi Svoje božanske igre – līlā na njezinim pješčanim obalama. Kada je Bhagavān počeo boraviti u starom mandiru – Patha Mandir 1944. godine, zbog stalno sve većeg broja poklonika, Njegovi posjeti rijeci Chitravathi zajedno s poklonicima postali su svakodnevnom rutinom. U 16 sati Svami bi pozvao sve iz Patha Mandira i poveo ih do rijeke Chitravathi. Slijede svjedočanstva o događanjima dvije svjedokinje i dugotrajne poklonice, gospođe Karunamba Ramamurthy i gospođe Vijaya Kumari, koje opisuju božanske igre Svamija na pješčanim obalama rijeke Chitravathi.

Sjedeći na pijesku Svami bi pjevao i pozvao poklonike da isto tako pjevaju. Iz pijeska bi materijalizirao kipiće, fotografije, voće, vibhuti, slatkiše, slastice i tomu

slično i podijelio ih svima koji su tamo bili prisutni. On bi isto tako govorio o duhovnim stvarima i ispunio poklonike radošću i čuđenjem zbog brojnih čuda. Svi su predmeti, koje je Svami stvorio iz pijeska rijeke Chitravathi, bili prekrasni. Jedinstveni kipići vrhunske umjetničke vrijednosti koje je On materijalizirao iz pijeska rijeke Chitravathi bili su Lakṣmī Nārāyana, Kriṣṇa, Rāma, Shirdi Sai, Nataraja, a bili su izrađeni od sandalovine, bjelokosti, drveta, srebra, gline, slitine pet metala – pañcaloha i slično. Pored brojanica izrađenih od bisera, koralja ili kristalnih zrnaca, On je materijalizirao brojanice raznih vrsta od bobica stabla rudrakša koje su ponekad bile optočene zlatnim nitima. Nemoguće je izbrojiti koliko je prstena, privjesaka i ostalih predmeta Svami stvorio iz tog svetog pijeska rijeke Chitravathi. Možda je najdragocjenija Svamijeva materijalizacija iz pijeska rijeke Chitravathi ambrozija, nektar besmrtnosti – amṛta kojeg je On običavao stvarati na sveti blagdan Vaikuntha Ekadasi i u to je vrijeme podijelio taj božanski napitak sretnim poklonicima.

Svami je isto tako dao i neke jako duboke izjave koje su u to vrijeme izgledale nevjerojatne i nemoguće. Jednom prilikom, kada je skupina poklonika sjedila na pijesku rijeke Chitravathi, Svami je nacrtao skicu zgrade na pijesku i kazao kako je to plan za novi mandir koji će uskoro biti izgrađen. Nakon toga je rekao kako će stotine tisuća poklonika doći ovamo, ne samo iz Indije nego iz cijeloga svijeta. Iako je izgledalo potpuno nemoguće da će se to dogoditi u zabačenom i nepristupačnom selu kao što je to u to vrijeme bio Puttaparthi, ipak su svi bili svjedoci kako se to i dogodilo kada su stotine tisuća ljudi, koji pripadaju svim vjerama i narodima, došli u Prasanthi Nilayam iz svih dijelova svijeta samo da bi vidjeli Svamija.

Nemoguće je opisati sve božanske igre – līlā koje je Svami izvodio na pijesku rijeke Chitravathi zato što su one beskrajne. No, ta sveta rijeka danas je zapuštena. Izgradnja brane na rijeci Chitravathi u selu Paragodu pored grada Bagepali dodatno je smanjila njezin tok, tako da danas čak i u vrijeme monsuna izgleda kao da pored Puttaparthija teče mali potočić, a ne moćna rijeka koja je nekada tekla veličanstveno. Nažalost, pod pritiskom urbanizacije, mnoge vrste otpada nalaze svoje mjesto u koritu rijeke i ona iz dana u dan postaje sve zagađenija. Puttaparthi je sada postao važno hodočasničko središte i privlači hodočasnike iz svih dijelova svijeta. Krajnje je vrijeme da nadležne vlasti poduzmu hitne korake za čišćenje i

razvoj ove svete rijeke i obnove njezinu prvobitnu slavu da bi očuvala svoju svetost.

SLAVA PUTTAPARTHIJA

To je mjesto okruženo svetom rijekom Chitravathi koja teče svojim putem u svojoj prvobitnoj ljepoti.

To je mjesto oko kojega se nalaze lijepi nasadi manga koji simboliziraju njegovu povoljnost .

Stojeći na straži na četiri strane su božanstva Pārvaṭī i Parameśvara koji štite mjesto.

Čvrsto stoji u sredini toga mjesta slavni Gospod Višnu u svom Svojem sjaju.

U blizini se nalazi grad Bukkapatnam koji priča o slavi Bukkaraya.

Tamo stoji Puttapuram (Puttaparthi) u svojoj božanskoj veličanstvenosti, pronoseći svoju veličinu i slavu širom svijeta.

- engleska verzija pjesme na teluškom koju je napisao Bhagavān Sri Sathya Sai Baba

SAI BABA VELIKI SPASITELJ

General major S. P. Mahadevan

Bhagavān me je spašavao iz opasnosti, poteškoća, bolesti, nezgoda i okolnosti koje su bile bliske smrti, u miru kao i u ratu, u Indiji i u inozemstvu.

Božanska zaštita u opasnim prilikama

U studenom 1972. godine preuzeo sam dužnost generala zapovjednika planinskog odreda u snijegom pokrivenom području Ladakh na granici između Indije i Tibeta. Tijekom nekoliko dana pakistanska je vojska prešla crtu nadzora i ušla u područja Kargil i Dras, misleći da sam ja neiskusni zapovjednik. U međuvremenu su Kinezi upali u područja Karakoma Pass i Chusul. Molio sam Sai Ramu neka mi dâ neki znak. I pogledaj samo! Svamijev vibhuti pojavio se na Njegovoj slici u boji koju sam držao u svojoj kućici prekrivenoj snijegom, u Lehu, na 3.800 metara nadmorske visine. Dobivši taj znak, stekao sam odvažnost, povjerenje i sposobnost da vratim pakistansku i kinesku vojsku natrag na njihovo područje bez ikakvih gubitaka na mojoj strani.

U rujnu 1973. godine uputio sam se helikopterom tipa Alouette da bih posjetio svoje postrojbe u Daulat Beg Oldi pored Karakoram Passa. Tijekom povratka moj je helikopter počeo pokazivati određene poteškoće i pilot Indijskih zračnih snaga zamolio me za dozvolu za prisilno slijetanje. Posvuda je bio samo snijeg i on se s teškoćama sručio na kameno korito rijeke Ind. Helikopter je bio uništen, no milostivi Gospod Sai spasio je mojega suradnika, dva pilota i mene.

U veljači 1975. godine uputio sam se u posjet glečeru Siachen helikopterom tipa Mi-8. Dok smo se vraćali, zamijetio sam još jedan helikopter Indijskih zrakoplovnih snaga kako leži uništen u dolini Shyok. Dopustio sam da moj helikopter evakuira ranjene pilote u vojnu bolnicu u Lehu. Kako se moj helikopter nije vratio do noći zbog snažnog snijega koji je padao, odlučio sam pješice prijeći 18 kilometara preko prijelaza Khardung La koji se nalazi na 5.800 metara nadmorske visine. Kada smo se moja pratnja i ja približili vrhu prijelaza, sručila se velika lavina i zatrpala sve nas te je bilo moguće vidjeti samo vrhove naših prstiju. Molio sam intenzivno Sai Ramu da bih spasio naše živote. Uskoro su stigli spasioci i oslobodili nas iz dubokog snijega. Mnogi od nas dobili su ozeblina, a među njima i ja, bili smo pothlađeni i sa sniježnim sljepilom, ali bili smo živi zahvaljujući molitvi Sai Rami.

Bezgranična milost

U lipnju 1980. godine obavijestio sam Svamija da ću se 30. lipnja 1980. godine povući u mirovinu iz vojne službe. Sai Rama se samo nasmiješio i rekao: „Tko je rekao da ćeš se povući u mirovinu, ja ću te ponovno zamoriti.“ (Igra riječi u engleskom jeziku – retire – umiroviti i re-tyre ponovno zamoriti) Mislio sam da se Svami samo igra s riječima.

30. lipnja 1980. godine, nakon velike oproštajne parade na Island Groundsu, vratio sam se na ručak kući u Madras (Chennai) kada me je glavni ministar M. G. Ramachandran nazvao telefonom i upitao bih li prihvatio imenovanje za predsjednika Public Service Commission-a. Zamolio sam neka mi dâ jedan dan kako bih imao vremena razmisliti, a on je odgovorio kako mi daje 'samo jedan sat jer će iz udruge IAS Officers Association otići na sud da bi ishodili nalog i dozvolu da budem na toj dužnosti, budući da ću ja biti jedini dužnosnik koji ne pripada ni ICS-u niti IAS-u, a koji će biti imenovan na tu dužnost.' Proslijedio sam poruku Sai Rami preko gospodina Kutumba Raou. Svami je rekao: „Prihvati.“

U toj sam ulozi krenuo 24. travnja 1986. godine da bih sudjelovao na Sveindijskoj konferenciji predsjednika Public Service Commission-a u Hyderabadu kojom je predsjedavala gospođa Indira Gandhi. Nakon konferencije uputio sam se na ručak u dom sina dužnosnika mojih zrakoplovnih snaga. Nakon ručka bilo mi je loše i onesvijestio sam se. Moja je supruga molila i plakala ispred fotografije Sai Rame kako bi spasio moj život. Nekoliko minuta kasnije kada sam se osvijestio, vidio sam liječnika Indijskih zrakoplovnih snaga i mojega sina. Liječnik je rekao da sam imao srčani udar i da moram otići na liječenje u vojnu bolnicu. Putovao sam 32 kilometra u bolničkim kolima da bih došao u vojnu bolnicu u Secunderabadu.

U bolnici su me smjestili na Odjel intenzivne njege gdje sam mogao osjetiti samo ugodan miris Svamijevog vibhutija, a ne fenola ili sredstva za dezinfekciju. Sai Rama je u Puttapparthiju rekao gospodinu Kutumba Raou i Svamiju Karunyanandi koji su bili u Njegovoj sobi: „General Mahadevan je upravo sada, u 14.10 sati, imao srčani udar u Hyderabadu. Ja sam ga spasio.“ Nakon toga je materijalizirao vibhuti i poslao mi ga je s lijepim pismom napisanim na prekrasnom engleskom: „Čemu strah kada sam Ja ovdje?“

Sai Rama je rekao: „Ako vi napravite jedan korak prema meni, ja ću napraviti stotinu koraka prema vama.“ Kao što je i rekao, jednog lijepog jutra Svami je došao u Chennai u moj dom u Defence Colony, nenajavljen, bez prethodne obavijesti. Kada je ušao u moju kuću, On je položio svoju božansku ruku na moja prsa i rekao: „Ja sam prešao sâm taj put da bih te spasio od drugog srčanog udara.“ Nakon što je proveo otprilike sat vremena u kući, zamolio me da uđem u Njegov automobil i uputim se s Njim u Sundaram Mandir gdje me je postavio da sjednem na stolac pored Njega i objavio: „Ja sam došao da bih blagoslovio generala Mahadevana. Vi ste sretni što ste imali priliku za ovaj poseban daršan.“ Nakon toga je otišao.

Možete se pitati zašto je Bhagavān bio tako dobar da je toliko puta spasio ovog poklonika-vojnika. To je zato što sam ja svoje tijelo, srce i dušu predao pred Njegova božanska lotosna stopala, u potpunosti i bezuvjetno. Ako i vi učinite to isto, siguran sam da će On spasiti i vas.

- Autor, general major S. P. Mahadevan iz Bengalurua, gorljivi je poklonik Bhagavāna.

Sjaj božanske slave

NAUČITE BITI STRPLJIVI

Davno, kasnih 1950-tih godina nalazili smo se u Mysoreu. Kao tinejdžer naveliko sam sanjao o svojoj budućnosti. Moj me je otac dobro poticao. Fizički i mentalno spremao sam se vidjeti kako se san ostvaruje, ali nije se dogodilo onako kako sam zamišljao. Bio sam slomljen, a i moj je otac bio razočaran.

No, ja sam želio držati samo Svamija odgovornim za moju razočaranost. Ako je Bog odgovoran za sve što se može dogoditi pojedincima, kako dobro tako i loše, moja je primjedba bila zašto bi se loše (negativno) trebalo dogoditi samo

meni? U žaru ljutnje ja sam držao samo Svamija odgovornim za moju lošu sreću i moje razmišljanje se nastavljalo dalje u tom smjeru, kao da se krećem brzom trakom bez zaustavljanja. Ipak, nisam imao odvažnosti izraziti svoje osjećaje - ta ista razmišljanja - pred svojim roditeljima ili bližnjima. Tako da sam se zaključao u sobu i dopustio da se iskali sva moja potisnuta mržnja prema Svamiju. Nakon nekog vremena smirio sam se i izašao iz sobe. Pretvarao sam se kao da se ništa nije dogodilo i polako sam nastavio sa svojim uobičajenim poslovima. Otprilike dva tjedna kasnije dobio sam obavijest da sam dobio mjesto za stjecanje B. SC. Honours iz područja botanike, u Bangaloreu (danas Bengaluru). Tako da sam morao oputovati čak u Bengaluru i neko vrijeme odsjesti u kući mogega ujaka. Mojim je roditeljima trebalo dva mjeseca da zatvore našu kuću u Mysoreu. Dok smo bili u Bengaluru, saznali smo da je Svami došao u posjet u dom gospodina Vasana u Kumara Park Extension. To je bilo 1958. godine. Otišao sam u kuću gospodina Vasana jednog poslijepodneva, zajedno s moje dvije tetke da bismo dobili Svamijev daršan. Bio sam potpuno zaboravio na moj ispad u Mysoreu.

Čekali smo Svamija da izađe. Nikoga nije bilo moguće vidjeti naokolo. Vrata su se polako otvorila i Svami je izašao. Bilo je to neobično. On se smiješio. Prišao je ravno k meni sa strogim pogledom. Upitao me je: „Jesi li završio ili ti je još uvijek nešto preostalo?“ Nevino sam trepnuo očima i promatrao Ga. On je rekao glasno, jako strogo: „Zašto si to svalio na mene? Što sam ja učinio?“ Ja još uvijek nisam bio siguran na što to On misli? Upitao sam, ne želeći priznati: „O čemu se radi, Svami?“ On je govorio jako ozbiljno: „Zašto si okrivio mene? Kakve sam ja imao veze s tvojim ispadom ljutnje?“ Tada mi je svanulo da se On poziva na moj ispad koji se zbio u Mysoreu prije dva tjedna. Bio sam pod utiskom da nitko o tome nije imao pojma. Svami je bio u Parthiju, a ja sam bio u svojoj sobi u Mysoreu, potpuno sâm. Izlio sam sav svoj gnjev unutar četiri zida svoje sobe. Nitko nije mogao znati. Sada je Svami govorio kao da sam se ja obraćao Njemu. Prijatelji moji, nema riječi kojima bih mogao opisati neugodan položaj u kojem sam se našao; pretvorio sam se u ispuhani balon. Suze su potekle niz moje lice. Jedino što sam uspio reći: „Učinio sam pogrešku. Lijepo te molim da mi oprostiš, Svami.“

On mi je tada dao lekciju, zlatnu lekciju o tome, s ljubavlju i pažnjom. Svami me je pogledao ravno u oči i rekao: „Treba bi naučiti biti strpljiv. Izbjegavaj doći u raspoloženje ljutnje. Kada se razljutiš, tada ćeš izgubiti nadzor

nad svojim jezikom. Cijeli svoj život ćeš žaliti zbog riječi koje si ti sâm izgovorio. Pogledaj, zlato moje – bangaru, nauči biti strpljiv. To će ti učiniti dobro.“ Pao sam pred Njegova stopala, a On je, s ljubavlju, rekao: „Ustani i da to više nikada nisi učinio. Prisjeti se da te ja uvijek promatram.“

Bože moj! Toga sam dana od moje Sai Majke naučio dvije stvari. Prvo, Svami je sveprisutan i On je, isto tako, sveznajuć. Mi ne možemo čak ni sanjati da možemo učiniti nešto što bi promaklo Njegovim očima. Kao drugo, izbjegavajte razljutiti se u bilo kojoj prilici i izbjegavajte izgovarati svoje misli i dati slobodu svojem jeziku. Moja je molitva upućena Njemu, sada i uvijek: „Svami, pomogni nam da se razvijemo do razine koju Ti od nas očekuješ.“

- Izvadak iz „Sri Sathya Sai Madhura Smrithi“, autora C. Sucharitha.

Chinna Katha

MAJKA I DOMOVINA VEĆI SU OD RAJA

Poslije smrti Rāvane, Lakšmana je predložio svojem starijem bratu Rāmi: „Dragi brate! Bharata vlada nad Ayodhyom. Kraljevstvo Lanke je blistava riznica blaga i bogatstava. Sasvim je primjereno da bi ti vladao ovim bogatim kraljevstvom. Štoviše, tvoja vladavina ovim kraljevstvom donijet će dobrobiti demonima koji u njemu žive.“ Rāma se nasmijao i rekao Lakšmanu: „Lakšmana! Bi li ti prihvatio neku drugu lijepu ženu kao svoju majku samo zato što tvoja majka nije lijepa? Naša zemlja možda nije tako lijepa i velika kao Lanka. No, to je naša domovina, to je zemlja u kojoj smo se rodili. Ja izuzetno volim svoju domovinu. Neka je Lanka puna velikih blaga i bogatstava, ali to je strana zemlja. Zar ne znaš da su majka i domovina veći čak i od raja?“ Na taj je način Rāma iskazivao Svoju ljubav za svoju domovinu.

NOVOSTI IZ SAI CENTARA

KAMBODŽA

Otpriblike 35 Sai dobrovoljaca iz raznih zemalja služilo je od 22. do 26. travnja 2014. godine u zajednici stanovnika s niskim prihodima koju čini više od 250 seljana u Leangdoi Commune u Plongu, Siem Reap u Kambodži. Služenje se provodilo u seoskoj školi koja omogućava besplatnu poduku engleskog jezika i dnevnu skrb za potrebitu djecu. Dobrovoljci su izgradili knjižnicu, postavili solarnu rasvjetu u knjižnici i učionici, preuredili toalet, izgradili dječje igralište i svakodnevno su posluživali ručak seljanima. Većinu potrebnog materijala i potrepština Sathya Sai dobrovoljci su dovezli sa sobom iz svojih zemalja. Sathya Sai organizacija Kambodže uredila je održavanje mjesečnog izvješćivanja za roditelje i na jezik Khmera prevela materijale o Učenju u duhu ljudskih vrijednosti da bi se mogli koristiti u školi. Svečanost otvaranja održana je 26. travnja da bi obnovljenu školu predali ravnatelju škole i vođi sela.

DUBAI

Više od 100 članova Međunarodne Sathya Sai organizacije iz Dubajja organiziralo je kamp za darivanje krvi u suradnji sa Centrom za darivanje krvi iz Dubajja dana 21. ožujka 2014. godine. Zabilježene su osamdeset i tri donacije krvi, a Sathya Sai dobrovoljaci su svim darivateljima i sudionicima poslužili čaj, grickalice i voće. Centar za darivanje krvi iz Dubajja predstavlja glavnu banku podataka u Ujedinjenim Arapskim Emiratima u okviru kojeg se prikuplja više od 50% krvi koja se daruje u zemlji. To je jedini opskrbljivač krvlju u Dubaiju koji osigurava usluge bolesnicima koji boluju od genetskog oblika anemije – talasemije, žrtvama u prometnim nesrećama i žrtvama požara, roditeljama s komplikacijama i oboljelima od raka ili bolesnicima koji će biti podvrgnuti operaciji na srcu.

TANZANIJA

Dan kada je Bhagavān napustio fizičko tijelo - mahāsamādhi obilježen je u Sai organizaciji Tanzanije 27. travnja 2014. godine podjelom hrane u Uhuru Mchangynyiko, osnovnoj školi u Dar-es-Salaamu koja obrazuje djecu s viševrsnim poteškoćama. Oko 450 Sathya Sai poklonika i gostiju, kao i 200 djece, sudjelovalo je u događanju tijekom kojega je podijeljeno 800 kilograma kukuruza, 800 kilograma riže, 800 kilograma šećera, 400 kilograma jestivog ulja i 400 mreža protiv komaraca, sapun, zubna pasta i sandale za plažu.

UJEDINJENO KRALJEVSTVO

Oko 600 dobrovoljaca iz Ujedinjenog Kraljevstva zajedno s pripadnicima devet različitih vjera sudjelovalo je u Sathya Sai nacionalnom danu ljudskih vrijednosti koji se održavao u Watford Colosseumu dana 26. travnja 2014. godine. Tema ovoga dana bila je Bhagavānova izreka: „Bog je Ljubav, živite u Ljubavi.“ Program je započeo povorkom raznih vjera, s 50 Sathya Sai studenata i učitelja koji su nosili zastave religija ili simbole ljudskih vrijednosti. Vjerske skupine su naizmjenično izražavale svoju ljubav prema Bogu kroz molitvu, glazbu i recital svetih tekstova nakon čega je slijedilo kratko obraćanje vijećnika Georga Derbyshirea, zamjenika gradonačelnika Watforda. Predstavljeni su glazbeni programi uključujući i instrumentalne bhajane u izvedbi Sai Bandam grupe dok su mladi održali koncert.

RUSIJA I SUSJEDNE ZEMLJE

Osamdeset i pet članova Sathya Sai organizacije iz Rusije i četiri susjedne zemlje sudjelovalo je na obrazovnim seminarima koje je održao Europski institut za Sathya Sai odgoj i obrazovanje od 27. travnja do 3. svibnja 2014. godine u St. Peterburgu u Rusiji. Takve su seminare održavali učitelji i obučavatelji tijekom posljednje 21 godine kako bi prenijeli znanje o temeljnim vidovima Sathya Sai

odgoja i obrazovanja, vodstva i svijesti o samome sebi. Tijekom godina Institut je obučio više od 150 obučavatelja od kojih je 13 dobilo diplome. Obuka usauđuje samopouzdanje, odgovornost, ljubav u opće vrijednosti. Isto tako pomaže učiteljima da osvježe svoje znanje te da se povežu i razmijene iskustva.

Dana 5. travnja 2014. godine oko 380 ljudi, među kojima je bilo 180 članova Sathya Sai organizacije, sudjelovalo je na sastancima kako bi raspravili o Bhagavānovim učenjima, projektima služenja i Sathya Sai odgoju i obrazovanju u 27 gradova u Rusiji, Azerbajdžanu, Bjelorusiji, Kazahstanu, Kirgistanu, Moldaviji i Ukrajini. Prikazani su filmovi o Bhagavānovom životu, projektima služenja Međunarodne Sathya Sai organizacije i Sai duhovnom odgoju i obrazovanju za djecu. Mnogi su sudionici izrazili zanimanje za sudjelovanje u projektima služenja i želju da nauče više o Međunarodnoj Sathya Sai organizaciji i njezinim aktivnostima.

NEPAL

U nekim udaljenim dijelovima Nepala ljudi trebaju daleko hodati da bi došli do pitke vode. Međunarodna Sathya Sai organizacija Nepala završila je nekoliko društvenih projekata opskrbe pitkom vodom da bi se otklonilo tu poteškoću. Kamen temeljac za jedan od takvih projekata bio je postavljen na Dan objave avatarstva, 20. listopada 2013. godine, a vodovod je službeno otvoren 7. lipnja 2014. godine. Sathya Sai dobrovoljci odradili su 1.214 radnih dana da bi postavili 12.000 metara cjevovoda kako bi se dovela voda do 335 potrebitih obitelji i u rijetko naseljena brdovita područja. Seljani su isto tako dobrovoljno sudjelovali u projektu i počeli su pozdravljati svakoga sa „Sai Ram“. Oko 20 lokalnih mladih i odraslih naučilo je pjevati bhajane i sudjelovalo je u poklonstvenom pjevanju od početka gradnje u ožujku 2014. godine. Kao znak Bhagavānovog blagoslova tragovi svetog pepela – vibhuti pojavili su se na Njegovoj fotografiji na oltaru u lokalnom Sai centru.

SJEDINJENE AMERIČKE DRŽAVE

Sathya Sai dobrovoljci iz Južne Kalifornije organizirali su 15. ožujka 2014. godine godišnji Corona medicinski kamp da bi pomogli lokalnim useljeničkim obiteljima s niskim prihodima. Više od 600 profesionalaca s područja medicine i dobrovoljaca osiguralo je zdravstvene usluge za 607 potrebitih osoba, a među uslugama obavljena su testiranja krvi, elektrokardiogrami, analiza urina, mamografija, Papa-testovi kao i savjetovanje na području primarne zaštite, posebnih medicinskih područja i psihologije. Stomatološke usluge pružene su za 267 bolesnika koji su isto tako dobili i pribor za njegu zubi. Djeca mlađa od 5 godina dobila su savjete od predstavnika First 5 Riverside Agency koja nudi zaštitu za djecu, zdravstvenu zaštitu i obrazovne usluge za malu djecu. Obavljene su i kontrole vida, obrađeni su bolesnici s glaukomom i podijeljeno je 400 pari naočala. Psihijatri i psiholozi razgovarali su s 20 osoba.

Sathya Sai poklonici iz Sjedinjenih Američkih Država, Regije 1 (Sjeveroistok), Regije 2 (Srednji Atlantik), Regije 3 (Jugoistok) održali su godišnje retreatate tijekom prazničnog vikenda, od 23. do 26. svibnja 2014. godine. Retreati su pokrivali poticajne govore, meditaciju, poklonstveno pjevanje, radionice i kulturni program. 39. godišnji retreat regije Sjeveroistok održao se na Russell Sage College u Troyu, New York. Usporedno s retreatom održan je i medicinski kamp, zajedno s posjetom bolesnicima u domu za oporavak. U Srednjoatlantskoj regiji je više od 850 Sathya Sai poklonika sudjelovalo u četverodnevnom retreatu u Camp Westmont u Pocono Mountains u Pennsylvaniji. Kampovi za provjeru zdravlja i darivanje krvi organizirani su kao sastavni dio retreata. U Jugoistočnoj regiji više od 300 poklonika iz Alabame, Sjeverne Karoline, Južne Karoline, Floride, Georgije i U.S. Djevičanskih otoka sastalo se u YMCA Blue Ridge Assembly koji je smješten u prekrasnom predjelu Blue Ridge Mountains pored Ashvillea u Sjevernoj Karolini. Tijekom retreata dobrovoljci su isto tako posjetili dom za veterane u području Black Mountain da bi ponudili osvježanje i zabavili bolesnike.

AUSTRALIJA

Dana 24. travnja 2014. godine Sathya Sai poklonici prisustvovali su programu kojeg su organizirali mladi iz Adelaide, Južna Australija, da bi istražili utjecaj Svamijevih učenja na njih u njihovom svakodnevnom životu. Održano je informativno predavanje o australskoj Sathya Sai školi u Queenslandu i prikazan video kojeg su snimili tinejdžeri ugrađivanjem Svamijevih uputa o tome kako provoditi meditaciju na svjetlost. Međunarodna Sathya Sai organizacija Australije organizirala je darivanje krvi formiranjem skupine pod nazivom „Club Red“. Oko 400 dobrovoljaca širom Australije koji su bili u toj skupini, darivalo je krv kao znak zahvalnosti prigodom obilježavanja godišnjice Bhagavānovog napuštanja fizičkog tijela – mahāsamādhi.

Dana 17. svibnja 2014. godine, da bi proslavili Easwarammin dan, oko 700 ljudi sudjelovalo je u događanju koje je bilo usredotočeno na Majku Zemlju, u Silverwateru, Novi Južni Wales. Predstavu pod nazivom „Sai-topia“ izvelo je 40 Sathya Sai djece, naglašavajući odanost svojoj domovini, služenje s vjerom, izgovaranje Božjeg imena i razvoj unutarnje sreće. Odjeća, pokrivači i hrana koja može duže trajati donirani su crkvi St. Brigid u Marrickvilleu da bi to mogli podijeliti potrebitima.

-Međunarodna Sathya Sai orgnaizacija

INDIJA (BHĀRATA)

Gujarat: Sri Sathya Sai seva organizacija iz Gujarata organizirala je Konferenciju mladih na razini države u nedjelju, 20. srpnja 2014. godine u Rang Bhavan Auditoriumu u Suratu. Objašnjavajući temu konferencije „Sai mladi u izgradnji nacije“, gospodin Manohar Trikannand, predsjednik države, napomenuo je da su Sai mladi ti koji će dovesti do promjene u društvu putem vrijednosti koje su usvojili. Gost govornik, gospodin Vivek Gupta govorio je o tome kako bi mladi današnjice trebali raditi s punom predanošću i vjerom u Svamija. On je objasnio

Svamijevim riječima kako bismo trebali odbaciti loše navike, što je glavni problem kod mladih danas. Govoreći na temu „Svrha života“ ključni je predavač, dr. Shasank Shah, rekao kako bi čovjek trebao učiniti temelj života snažnim korištenjem četiri vrijednosti, a to su istina, ispravnost, mir i ljubav. On je rekao kako je, u skladu sa Svamijevim riječima, najbolji put za meditaciju da se zatvore usta i otvori srce. Oko 700 mladih širom Gujarata sudjelovalo je u radu konferencije.

Haryana i Chandigarh: Petodnevni Ljetni tečaj o indijskoj kulturi i duhovnosti održan je od 4. do 8. lipnja 2014. godine u Maharana Pratap Bhawnu Karnalu i bio je to 14. Ljetni tečaj koji je održan u državi. Pored studenata koji polaze 9. do 12. razred iz različitih okruga u državi, na Tečaju su sudjelovali i polaznici balvikas programa, učitelji bal vikasa i promatrači. Ukupan broj sudionika bio je 150, a bilo je održano ukupno 19 predavanja na različite teme kao što su „Materijalizam i duhovnost“, „Čovjek je graditelj vlastite sudbine“ i slično.

Jammu i Kashmir: Sai organizacija pokrenula je provođenje Narayana seve u čekaonici Government Medical College and Hospital u Jammu dvaput tjedno, svakog četvrtka i nedjelje, podjelom toplog čaja i grickalica ujutro i hrane navečer za osobe koje služe bolesnike koji dolaze iz udaljenih krajeva da bi se liječili u bolnici.

Maharashtra i Goa: Besplatan kamp za dijagnostiku srca u Dharmakshetri, Mumbai, primjereno nazvan „Dil without Bill – Posao bez računa“ održan je 3. kolovoza 2014. godine. U kampu su pregledani bolesnici i napravljen je raspored za besplatne operacije na srcu i potreban postupak za njihovo provođenje u Sri Sathya Sai Heart Hospital u Rajkotu.

Gospodin Suresh Shetty, ministar zdravstva u državi Maharashtra, otvorio je kamp. Oko 1300 osoba iz najudaljenijih dijelova Maharashtre bilo je pregledano prije i na dan održavanja kampa. Za 120 bolesnika određen je datum za operaciju.

Sri Sathya Sai Heart Hospital u Rajkotu, gdje će svi bolesnici s popisa biti operirani, umjetničko je djelo i prostor u kojem operiraju ljude iz gospodarski nižih slojeva društva. U ovoj bolnici cjelokupna dijagnostika, postupci, operacija kao i postoperativna skrb i lijekovi osigurani su potpuno besplatno svim bolesnicima neovisno o kasti, porijeklu ili religiji. I kao i svi ostali Sathya Sai projekti služenja i

ovaj isto tako ima duboko duhovno zaleđe koje nesmetano kombinira filozofiju liječenja sa znanošću o ljubavi.

Punjab: Sri Sathya Sai seva organizacija iz Punjaba organizirala je konferenciju na razini države 31. svibnja i 1. lipnja 2014. godine u Devi Talab Mandiru u Jalandharu. Dana 31. svibnja polaznici balvikas programa i Sai mladi iz Punjaba održali su radionice kako bi potakli drugu djecu i mlade iz Punjaba da se priključe balvikas programu. Isto su tako priredili kulturne programe, izložbe i plodonosne rasprave da bi popularizirali balvikas. Svi dužnosnici i velik broj poklonika iz Punjaba sudjelovali su u radu konferencije. Potpredsjednik Organizacije za područje cijele Indije, gospodin Nimish Pandya, rekao je tom prigodom: „Cilj je jedan...ujediniti poklonike pod jednom zastavom uz veliku iskrenost i predanost, što će na kraju dovesti do transformacije onih koji služe i onih koji su usluženi.“ Zamjenica nacionalnog koordinatora za odgoj i obrazovanje, gospođa Kamla Pandya, isto je govorila o svojim iskustvima koja se odnose na učenje u duhu ljudskih vrijednosti.

Sikkim: Ljetni tečaj o indijskoj kulturi i duhovnosti za bivše polaznike balvikas programa i Skupine 3 studente završne godine balvikas programa održan je u Sri Sathya Sai Sarva Dharma Kendra u Daramdingu, Sikkim, od 30. lipnja do 5. srpnja 2014. godine. Glavna tema Ljetnog tečaja bila je „Sai i ja“. Ukupno 151 student (mladići i djevojke) iz svih centara Sai organizacije sudjelovao je u ljetnom tečaju. Dr. Robin Sharma, bivši polaznik Sathya Sai instituta za više obrazovanje iz kampusa u Prasanthi Nilayamu, bio je glavni arhitekt u planiranju cjelokupne strukture Ljetnog tečaja koji je temeljen na božanskim govorima Bhagavāna Babe održanim tijekom prethodnih ljetnih tečajeva. Šestodnevni tečaj započeo je 30. lipnja 2014. godine pjevanjem Veda i uvodnim obraćanjem gospodina Arjun Kumar Ghatanija, ministra zdravstva, socijalne skrbi i zaštite obitelji. Teme koje je pokrio ovaj tečaj bile su „Trajno nasljeđe“, „Stalna integrirana svjesnost“, „Nadzor nad osjetilima najviša je duhovna disciplina“, „Bog je jedini istinski prijatelj“, „Blizak i drag Bogu“, „Prikaz i primjena Gayatri mantr“, „Educare – neprocjenjivo nasljeđe“, „Najplemenitija odlika žene je suosjećanje“.

Tamil Nadu: Pokretnu bolnicu, koja osigurava besplatnu kvalitetnu zdravstvenu zaštitu nižim slojevima društva, pokrenula je u Chennaiju Sri Sathya Sai seva organizacija iz države Tamil Nadu dana 21. kolovoza 2014. godine. Prva faza ovog

projekta obuhvatit će 12 naselja i 30 sela u krugu od 50 kilometara od grada gdje će biti pružena zdravstvena zaštita za više od 200 000 ljudi na njihovom kućnom pragu. Na velikoj svečanosti održanoj u Chennaiju, gradonačelnik Chennaija, gospodin Saidai S. Duraisamy, svečano je otvorio pokretnu bolnicu u prisutnosti velikog broja građana i cijelog niza uglednika.

Razvijte karakter i domoljublje

Predanost svojoj domovini isto je tako važna kao i predanost Bogu. Poštenje i cjelovitost potrebni su za blistavu budućnost pojedinca. Isto tako, nacionalni karakter i domoljublje potrebni su za dobrobit zemlje. Kada se kod pojedinca razviju cjelovitost i domoljublje, njegovo viđenje postaje šire i njegov pogled usklađen.

- Baba